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Sfinţirea bisericii „Sfânta Varvara“
din comuna Bnftea

La solemnitate au participat: păr. Nas Popescu, rezident regal 
G. Aiexianu şi d. generai Dambrowski

A sisten ţa  la  S f in ţ ir e a  B ise r ic e i S f .  V a rv a ra
ti

şirea sfintelor lăcaşuri ale credinţei 
din ţinutul Secuimei 

Inchee mulţumind tuturor donato-

din  B u fte a
Noul lăcaş de închinăciune — ridi­

cat prin osârdia drept credincioşilor 
— în corn fruntaşe Buftea, — a fost 
sfinţit eri, cu o deosebită solemnitate.

Au asistat la această creştinească 
sărbătoare: păr. Nae Popescu, subse­
cretar^ de stat la culte, d. prof. G. A- 
lexianu, rezidentul regal al ţinutului 
Bucegi, d. general V. Dombrowski, 
primarul general al Capitalei, d. Paul 
D, Goma, secretarul general al ţinu­
tului Bucegi. d-rele: Ecaterina, Na- 
deja; şi Marina Ştirbey, gen. C. Cris- 
tescu, prefectul judeţului Ilfov, gen. 
Ion Condeescu, V. Alimănişteanu, pre­
şedintele Camerei de agricultură din 
Ilfov, lt'.-col. Ionescu, comandantul 
legiunei de jandarmi Ilfov, O. Ve- 
renca şi Cristina Ionescu, şefi de ca­
binet, Paica, director M.O.N.T. la Ţi­
nutul Buceg, Pelei, director prefectura 
Ilfov, maior Baiculescu, comandantul 
premilitarilor din jud. Ilfov, contro­
lor fiscali. Marinescu, prof. Iacob, di­
rectorul liceului „Buftea“; Dobrogea- 
nu directorul gimnaziului industrial; 
prof. Toma Negulescu, pictorul Tei- 
şanu, etc.

SLUJBA RELIGIOASA
La ora 9 jumătate dimineaţa, s’a 

început în faţa bisericii oficierea sluj­
bei de sfinţire de către P. S. arhie­
reul Emílián Târgovişteanu, vicarul 
arhiepiscopiei Ungro-Vlahiei, înconju­
rat de un numeros sobor de preoţi din 
comuna Buftea şi împrejurimi, prin- 
tţ^-seari: protopopul MureşanU, preo- 
-t#!-Sadea Popescu, arhimandritul Di- 
oni.-lo Lungu, pr. Popovici-Urziceanu, 
pr. Brejbeanu, pr. Gavrilă, pr. Anto- 
nescu şi arhidiaconul Anton Uncu de 
la Sf. Patriarhie.

In altar are loc apoi impresionanta 
slujbă a sfinţirii mesei. D. rezident 
regal A exianu, primar general Dom­
browski, Paul D. Goma şi principesa 
Ştirbei îmbracă alba cămaşă a ctito­
rilor.

_ A fost apoi oficiată, cu un deosebit 
ritual, cea dintâi liturghie în biserica 
nou sfinţită.

Corul şcoalei primare din Flămân- 
zeni, sub conducerea d-lui I. Pâslaru. 
a dat răspunsurile.

P. S. arhiereul Emílián Târgoviş­
teanu, după miruirea demnitarilor pre 
zenţi şi a publicului, evocă, în cu­
vinte duhovniceşti, faptele sfintei mu­
cenice Varvara, dătătoarea de hram 
a bisericii, desluşind înţelesurile a- 
dânci ale sfinţirii unui nou lăcaş de 
închinăciune în ţinutul Bucegi — pri­
mul. în arhipăstorirea P. S. Sale.

Roagă pe d. rezident regal Aiexianu 
să dea acelaş sprijin pentru desăvâr-

B ise r ic a  „ S f. V arvara11

rilor, printre cari: foştii prefecţi, gen. 
Dombrovski, Paul D. Goma, V. Fio- 
rescu, I. Ghiaţă, T. Dlnculescu şi 
d-lui rezident regal Aiexianu, dato­
rită căruia sf. locaş a fost terminat

Păr. Badea Popescu, parohul bise­
ricii, enumeră numele tuturor celor 
ce-au contribuit la ridicarea sfântului 
lăcaş.

D. căp, Bodun, primarul comunei, 
declară pe d. gen. Dombrowski, pri­
marul general al Capitalei, cetăţean 
de onoare al corn. Buftea, pentru ini­
mosul sprijin dat bisericii.

ÎNDEMNUL d -l u i  g e n e r a l  
DOMBROWSKI

D. gen. DOMBROVSKI, luând cu­
vântul, mulţumeşte mişcat •pentru o- 
noarea ce i s'a făcut.

„Noi militarii lăsăm faptele să vor­
bească, iar nu cuvintele. Nu mi-am 
făcut decât datoria de creştin. In tot 
timpul cât am condus prefectura Il­
fov, n’am fost animat decât de o 
singură lozincă: ridicarea satelor, 
prin refacerea drumurilor, prin ridi­
carea şcoalei şi întărirea bisericii.

In acest mândru lăcaş de închină­
ciune vă îndemn să vă adunaţi cu 
toţii, pentru a vă reculege şi a uita 
vrajba dintre fraţi, rugăndu-vă pen­
tru voi, pentru ţară şi Regele ei”.

Cuvântarea d-lui rezident regal 
G. Aiexianu

D. prof. G. ALEXIANU, rezidentul 
regal al ţinutului Bucegi, aduce mul­
ţumiri tuturor pentru opera creşti­
nească săvârşită în această comună.

„Osârdia depusă pentru ridicarea a- 
cestui sfânt lăcaş este un îmbucurător 
semn ai vremilor noul pe care le 
trăim.

„Aici, lângă sf. alţai, unde renaşte 
credinţa străbună, să străjuiască, de- 
acum înainte şi un alt gând — acela 
că, prin muncă neostoită şi prin stră­
duinţă neînfrântă, se înalţă astăzi o 
ţară nouă“.

„Avem o ţară fericită şi bogată — 
din care prlntr’un suflet nou şi prin- 
tr’o credinţă adâncă în misiunea ce o 
avem, va trebui să răsară mâine o 
Românie puternică, o Românie de 
care să fim mândri.

„Bisericile ce se vor inălţa in tot 
cuprinsul ţinutului Bucegi şi în în­
treaga ţară — să zidească, la temelia 
lor credinţa într’o lume nouă şi su­
flul de viaţă al unui popor care măr
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turlsindu-şi dragostea pentru Dumne­
zeu şi Rege, să ducă la bun sfârşit, 
uriaşa strădanie de prefacere Ce s’a 
început astăzi“.

„Sănătate şi spor la muncă!"
D rezident regal Aiexianu şi d. 

primar general Dombrowski au pri­
mit apoi defilarea trupei, a premili­
tarilor şi a străjerilor.

La centrul străjeresc s’a servit apoi 
un praznic, pregătit de şcoala de gos­
podărie ţărănească din corn. Buftea, 
de sub preşedinţia d-nei Calipso Bo­
tez şi conducerea d-nelor: Cecilia Du- 
mitrescu, Pleşoianu, Ange’.escu, Mor­
cov, Popescu-Zorica, etc.

P. S. Emilian Târgovişteanul a toas­
tat pentru cel dintâi credincioş al Bi­
sericii ortodoxe, M. S. Regele Carol 
II-lea.

D. PAUL D. GOMA, secretarul ge­
neral ai ţinutului Bucegi, a arătat că 
singurele pârghii de rezistenţă ale 
neamului sunt: Regele şi biserica.

„Să dorim viaţă lungă scumpului 
nostru Suveran, care veghează cu 
atâta strădanie, la destinele nea­
mului românesc".

„Iar păzitorilor Sf. Altar — cari au 
păstrat neatinsă flacără credinţei 
de-alungul veacurilor — să le urăm 
îndelungă şi înţeleaptă păstorire”.

Au mai închinat d-nii: col. Duma, 
prof Iacob, căp. Bodun, etc.

Contribuţii pentru sporirea 
fondului de Înzestrare a armatei
Telegram e primite de d. prim -m inisiru  

Armand C ălinescu
D. Armand Călinescu, preşedintele 

Consiliului de miniştri, a primit ur­
mătoarele telegrame:

In numele coloniştilor români ma­
cedoneni aşezaţi la graniţa de sud 
din chibzuinţă bărbaţilor noştri de 
Stat spre a fi straje neclintită, plini 
de încredere în conducere} înţeleap­
tă, a Excelenţei Voastre, venim as­
tăzi să vă exprimăm toată admira­
ţia şi recunoştinţa noastră pentru e- 
nergia demnă cu oare aţi apărat in­
teresele şi prestigiul Ţării în grelele 
şi hotărâtoarele împrejurări prin oa­
re a trecut îin ultimul timp. Vă în­
credinţăm Excelenţă că nu vom în­
ceta la rândul nostru a ne conside­
ra aci ca un element muncitor me­
nit a contribui cât mai mult şi cât 
mai puternic la consolidarea ţării şi 
prin aceasta la consolidarea măreţei 
opere a Maiestăţii Sale Regelui Ca- 
ral al II-lea în faţa căruia ne în­
chinăm cu adânc şi neprecupeţit de­
votament

(ss) Prof. P. Papahagi, membru 
corespondent al Academiei, fost se­
nator, fost primar Silistra; avocat

Mihail Mageari, fost prefect; prof. 
Gh. Zuca fost preşedinte al consiliu­
lui judeţean; avocat Virgil Ghicu, 
avocat Ionel Dimonie, avocat Victor 
Marcu, prof. Vantgheü Constantines- 
cu, prof. Gh. Papahagi, prof. Gh. 
Dadami, prof. Gh Dumitru, Teodor 
Bellu, preşedintele Camerei agricole, 
Gh. Barba, colonist, vicepreşedintele 
Camerei agricole, Pandeli Meghia, 
fost primar Turtucaia, institutor Te- 
lemach Mageari, institutor Dimitrie 
Pita, institutor Dim. Dimonie, insti­
tutor Nie. Marcu.

*
Domnului Prim ministru, 

Comitetul breslei conducătorilor de 
automobile profesionişti salarizaţi, 
din Ţinutul Bucegi, ou sediul în Ca­
lea Plevnei No. 51, întrunindu-se în 
ziua de 22 Aprilie, adânc pătrunşi de 
însemnătatea evenimentelor, alături 
fiind de guvernul ce cu onoare pre­
zidaţi, am hotărît să cedăm salariul 
pe o zi pentru mărirea fondului apă­
rării naţionale cu convingerea că ne 
facem datoria faţă de Ţară şi Tron.

Comitetul Breslei

Accident mortal de automobil 
pe şoseaua Bucureşţi-Pioeşti
Eri, pe la orele 15, pe şoseaua 

Bucureşti-Ploeşti, în dreptul km. 
18, între comunele Tâncăbeşti- 
Săftica, s’a întâmplat un acci­

dent mortal de automobil, căruia 
i-a căzut victimă un inginer din 
Bucureşti,

Dinspre Ploeşti venea cu vite­
ză automobilul cu No. 66760, 
condus de şoferul Fritz Fielt, a-

vând ca pasager pe d. Inginer 
Arpes. Vrând să ocolească o că­
ruţă ce îi ieşise în cale, a făcut 
un viraj greşit. Maşina s’a ră­
sturnat in şanţ, sfărâmându-se. 
Inginerul s’a ales cu fractura 
bazei craniului. Transportat la 
spitalul „Filantropia“ a încetat 
din viaţă.

Şoferul a scăpat neatins.

Adunarea dela liceul comercial 
„Marele Voevod Mihai“

In sala de festivităţi a liceului co­
mercial .„Marele Voevod Mihai“ a 
avut loc eri, adunarea generală a 
membrilor comitetului, părinţi şi co­
respondenţi ai elevilor.

D. profesor loan Mărculescu, direc 
torul liceului, in cuvântarea de des­
chidere a scos în relief activitatea 
comitetului în cursul anului şi a 
schiţat în linii generale proectele 
pentru viitor.

Membrii adunării au aprobat bu­
getul pe exerciţiul financiar 1939— 
1940 şi luând act de raportul cenzori­
lor au aprobat bilanţul, contul de 
venituri şi cheltueli, dând descărcare

comitetului de întreaga sa gestiune 
pe anul 1938-1939.

S’a hotărît de asemenea — pentru
viitor — să se eonstrulasă un adăpost 
contra gazelor, să se paveze curtea 
şcoalei şi să se cumpere un autobuz- 
turism.

La sfârşitul şedinţei, d. profesor 
Em. Brancovici, preşedintele comite­
tului, a arătat rolul şcoalei pentru e- 
duoaţia elevilor şi a stăruit ca pă­
rinţii să stea necontenit de veghe îm­
preună cu şcoala pentru ca să contri- 
bue la creşterea sufletească a şcola­
rilor.

Congresul subofiţerilo r pensionar
Se înfiinţează o Uniune a tuturor 

subofiţerilor
Eri dimineaţa s’a ţiimut în Palatul 

cercului subofiţerilor din str. Ura­
nus, congresul subofiţerilor pensio­
nari din întreaga ţară.

Au participat numeroşi subofiţeri 
pensionari din capitală şi împreju­
rimi şi delegaţii ale filialelor din di­
feritele oraşe din ţară.

Congresul a fost prezidat de d. că­
pitan Al. Vicol.

In cuvântările rostite s’a subliniat 
necesitatea grupării tuturor subofiţe­
rilor pensionari într’o singură orga­
nizaţie puternică, sub denumirea de 
Uniunea subofiţerilor pensionari din 
România.

Daasemenea s’a insistat asupra da­
toriei subofiţerilor pensionari de a se 
înscrie şi a activa în cadrul Frontului 
renaşterii naţionale.

Congresul a aprobat ambele pro­
puneri.

Membrii prezenţi au semnat pe 
loc, tablourile die înscriere în Fron­
tul Renaşterii Naţionale, rămânând 
ca cei din provincie care n’au putut 
face deplasarea la Bucureşti cu pri­
lejul congresului, caşi cei din capi-

Şezătoarea literară 
deia Teatrul Naţional
Ieri la orele 10.30 dim., s’a ţinut la 

teatrul Naţional, prima şezătoare li­
terară din ciclul de şezători pe care 
„Societatea scriitorilor români“ îl or­
ganizează în principalele oraşe din 
ţară.

S’a conferenţiat despre: „Regina 
Maria scriitoare“.

Dintre operele augustei autoare, 
autorul a analizat în mod deosebit 
„Visătorul de vise“ şi „Ilderim“.

D. Ludovic Dauş a citit poeziile: 
„Ne-ai rămas vie Regină Marie“, o- 
magiu Măritei Doamne; „Tristeţe“ şi 
„Crucile“. D. Matei Alexandrescu a 
citit din volumul „Leagăn de îngeri“, 
poeziile: „Căprioarele păşteau isvo’a- 
rele” şi „La straşină picură pace”; a

urmat d. Tudor Măinescu, care a 
făcut lectură din volumul de ver­
suri „O fată mică se închină“; d 
Constantin, Fântăneru a citit o bu­
cată de proză; d. Radu Boureanu a 
citit trei poezii; „Vreţi un poem“, 
„Logofăt de taină“ şi „Anna Maria“. 
A urmat d. Donar Munteanu cu poe­
ziile ,Răsăritul soarelui“, „Trei oa­
meni de zăpadă“ şi „Cântec de iu­
bire”; „Plâns de servitor”, „Mama”, 
„Ţăranii“, şi fiind bisat, „Femei de 
la noi“; d. George Gregorian a citit 
frumoasele poezii: „Fericirea“, „Troi 
ţa“, „Trei draci“; d Ion Minulescu a 
încheiat şezătoarea citind: „Romanţa 
soarelui“, „Glasul morilor“, „Seară 
rurală” şi „Marină”.

D. prim-ministru Armând Călinescu 
a botezat copilul unui ofiţer 

la Piteşti
PITEŞTI. D-na şi d. prim minis­

tru Armand Călinescu au venit la ora 
18, la Piteşti, însoţiţi de d. rezident 
regal Dinu Simian şi prof. Viespescu, 
primar al sectorului de galben.

Au fost primiţi la regimentul 6 Ar­
tilerie de d-na şi d, colonel Petre An- 
tonescu, d. prefect col. Cameniţă, d. 
primar Petre Petrescu, d. general co­
mandant Ionescu, d. general Davi- 
descu, d-na şi d. col. Pompei Dumi- 
trescu, d-na şi d. col. Georgescu şi 
toţi ofiţerii regimentului 6 Artilerie.

D-na ş: d. prim ministru Armand 
Călinescu au botezat copilul d-lui că­

pitan Barbar din regimentul 6 Arti­
lerie căruia i-au dat numele de Ma- 
rilena.

Au mai luat parte d-n ii: av. Spi­
ridon Emanoil, ing. Oprea Rădescu, 
Nae Gheorghiu preş. camerii agricole, 
av. Brânză, şi d. Retevoescu prima­
rul dela Curtea de Argeş.

Botezul a fost oficiat de părintele 
protopop maior Mateescu după care 
s’a servit o gustare.

La ora 20 d. prim ministru a pă­
răsit oraşul cu maşina plecând direct 
la Bucureşti.

telă împiedicaţi din diferite motive 
de a lua parte la congres, să-şi tri­
mită adeziunile individuale la d. că­
pitan Vicol.

S’au expediat telegrame de omagiu 
şi devotament M. S. Regelui Carol al 
II-lea şi d-lui prim ministru Ar­
mand Călinescu.

Congresul a luat sfârşit la orele 13.
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Intr’un cadru străjeresc
s'a oficiat la Predel căsătoria 
d-lui cpt. Tcodorescu cu d-na 
C. Lavronski, din Straja Ţării

PREDEAL, 30. — Azi la orele 6 
d. a. in cadrul unei frumoase mani­
festări străjereşti, s’a celebrat la 
centrul de iniţiere străjerească din 
localitate, căsătoria d-nei Lavronschi, 
comaindanta centrului cu jJ. opt. Teo- 
dorescu din Straja Ţării.

D-na şi d. Teofll Sidorovici, co­
mandantul Străjii Ţării, au fost naşi.

In sala de festivităţi preotul Pan- 
tea, a oficiat slujba religioasă în pre­
zenţa d-nei şi d-lui Teofil Sidorovici, 
d. Ţoni, ministrul educaţiei naţionale, 
prof. dr. Şoimescu St., cu d-na, con­
silier în Straja Ţării, d-ra Nissa Că-

mărăşescu, consilier în Straja Ţării; 
d-ra Litzica Viorica, comandanta fa­
langei stnăjerelor; col. Grigoriu, pri­
marul oraşului Predeal; col. Panu, 
maior Jugănaru, şeful de stat major 
al Străjii Ţării; maior Dimăncescu, 
comandantul falangei străjerilor; di­
rector Fohonţu din Straja Ţării; E- 
nescu Bughea, d-na Bantea, preşe­
dinta Crucii Roşii Predeal; d-ra Cră­
ciun, directoarea de studii a centru­
lui; d-na şi d. Brunzeti, comandor 
Giosan cu d-na şi a  multor delegaţi 
de străjeri din toată ţara.

I N F O R M A Ţ I I ]  N I
0  Societatea română de neurologie 

va ţine şedinţă Joi 4 Mai 1939 ora 
9 seara la clinica neurologică „Prof. 
Marinescu” Spitalul Colentina.

0  Duminică 14 Mai 1989, ora 18 va 
avea loc la Sediul Institutului de cul­
tură româno-german Simion C. Mân- 
drescu, Bulevardul Elisabeta 39 colţ 
cu Str. Silfidelor 1, etajul I, o aduna­
re generală extraordinară.

0  înscrierile în anul I la institu­
tul surorilor de ocrotire şl caritate 
„M. S. Elena“, din şos. Vergului No. 
4, continuă până la 4 Mai a  Exame­
nele încep în ziua de 6 Mai.

Toate elevele sunt bursiere.
•  Eri au sosit în Capitală, venind 

dela Timişoara, două vagoane, in carî 
se aflau două piese din monumentul 
Regelui Carol I, executat de sculpto­
rul sârb MestrovicL

Piesele au fost însoţite de asisten­
tul sculptorului, d. Crupensky.

0  Consiliul profesoral al Facultăţii 
de arhitectură, întrunit în şedinţa din 
28 Aprilie 1939, după ce-a rezolvit 
diversele chestiuni şcolare a exami­
nat proiectele de diplomă prezentate.

S’a decernat diploma de arhitect cu 
menţiunea „foarte bine“ d-nei Di- 
mitriu Florjca Neişanu.

eDasemeni■ consiliul a examinat re­
lev eurlie dé pe monumente naţionale, 
prezentate de d■ Weiss Alfred şi d-na 
Piertaru Mariana, menţionându-le, 
precum şi lucrările de schiţă ale stu­
denţilor de curs superior.

Aceste proiecte sunt expuse în sala 
de expoziţie a Facultăţii din str. Louis 
Barthou (fostă Biserica Enei) nr. 3 şi 
se pot vizita de public in fiecare zi 
intre orele 9—12 a. m. şi 4— 6 p. m.

•  D. Radu Pascu, procurorul ge­
neral al Curţii de apel din Bucu­
reşti întorcându-se din concediul 
din străinătate şi-a reluat postul, 
încetând delegaţia d-lui Gh. Păcu- 
raru, consilier la Curtea de apel 
din Bucureşti.

•  Miercuri 3 ort., orele 8 dim. „Fră­
ţia misionară „Patriarhul Mlron” şi cu 
alţi buni creştini vor lua pate la sluj­
ba Sf. Maslu ce se va oficia la Bis. 
Sf. Dumitru din str. Carol. Va vorbi 
preotul D. Popescu.

•  Mâine Marţi 2 Mai crt. praznicul 
—- Aducerii moaştelor Sft. Atanasie 
cel Mare, — Biserica Bucur din Ca­
pitală va sărbători cu o deosebită so­
lemnitate această zi.

Slujba Sfintei Liturghii se va ofi­
cia de un sobor de preoţi în frunte cu 
P. S. Arhiereul dr. Veniamin Ploeş- 
teanul —. Vicarul Sf. Patriarhii şi pre 
şedinţele Frăţiei „Patriarhul Miron“ 
care va rosti şi predica zilei.

Acelaş sobor va oficia şi Luni 1 
Maiu cor., orele 5 jum, seara când 
va fi sfinţirea artoselor urmată de 
priveghere şi acatist“.

•  Adunarea extraordinară a coo­
perativei de credit şi economie a me­
seriaşilor „Progresul meşteşugăresc“ 
se amână pentru Duminică 7 Mai ora 
9 dim., la sediul din Capitală, strada 
Dionisie Lupu nr. 3,

•  Preşedinţia Consiliului de mi­
niştri face cunoscut că toate su­
mele subscrise pentru sporirea 
fondului de íröféstrare a armatei 
să fie depuse la Banca Naţională 
a României sau la sucursalele sale, 
Cont. F. 202.
•  Membrii Asociaţiei Făuritorii 

României Mari sunt rugaţi ca în 
ziua de 9 . Maiu a. c. să se prezinte 
la ora 8 jum. la sediul asociaţiei din 
str. Ivzor nr. 3 pentruca de acolo să 
meargă în corpore la inaugurarea mo­
numentului Regelui Carol I din Piaţa 
Palatului Regal.

Deasemeni sunt rugaţi ca în ziua 
de 10 Maiu a. c. să se prezinte la ora 
7 jum. la sediul Asociaţiei din str. 
Izvor nr. 3 pentru a lua parte la de­
filare. Ţinuta de rigoare.

Adunarea 
generale a

Asociaţia generală a funcţionari­
lor publici din România a ţinut ieri 
adunare generală ordinară, la se­
diul ei din str. Aristide Briand 
No. 20 .

A prezidat d. Stancu Brădiştea- 
nu, preşedintele asociaţiei, asistat 
de d. Costin Negulescu, secretar ge­
neral şi de d-nii profesor Faust 
Niculescu şi inginer Aurel Dumi- 
trescu, scrutători.

D. preşedinte STANCU BRÄDI- 
ŞTEANU arată roliul covârşitor şi 
mântuitor, pe care l-a avut Ma­
iestatea Sa Regele pentru Statul 
nostru, pentru funcţionarii publici 
şi pentru întreg Neamul românesc.

TELEGRAMA 
TRIMISĂ SUVERANULUI

D-sa propune şi adunarea votea­
ză, cu vii aclamaţii, următoarea 
telegramă:

generală a asociaţiei 
fnicţiORarilor publici

FARMACIILE DE SERVICIU
Lunj I Mai 1939

Elena Ţlgoianu cal. Victoriei 2, tel.: 
3.88.53 ; Eugenia Maicovici. cal. Văcă­
reşti 7, tel. : 3.25.40 ; Farm. Academiei 
(Aurlan) str. Academiei 2, tel. : 3.81.92 ; 
Farm. Dr. Benţe (Glauzstein) cal. Gri- 
viţei 80, tel. ţ 3.15.34 ; Marius Ionescu, 
cal. Griviţel 397 j Farm. „Sft. Maria" 
(Gh. Drăguş) str. Viitorului 114 tel. : 
2.33.46 ; Dr. A. Voitinovicl, cal. Victo­
riei 206 ; Lucia Constantinescu Dr. Chi- 
Jic şos. Mihai Bravu 203 ; Farm. Gresser 
(Dirig Calcan) cal. Moşilor 272, tel. ! 
2.54.12 j Gh. Paraschivescu, cal. Dudeştl 
57, tel. : 3.01.79 ; Mihail Rusu şos. Giur­
giului 9-11, tel. 4.63.21 ; Sterie Papinian 
str. Cuza Vodă 63, tel. 4.78.55 ; Farm. 
„Rahova” (Maria Spaty) cal. Rahovel 
120 tel. : 3,26.61 ; Valeria Luca Bucu­
reştii Noi ; Farm Moldoveanu Herăs­
trău ; Ecaterina Teodorescu Militari, 
bd. I. Gh. Duca 16, tel. : 5.57.93 ; E. 
Vespemeanu şos, Giuleşti 117 ; Gh. Po­
pescu Dudeşti-Cioplea ; Titi Constanti­
nescu şos. Pantelimon 269, te l: 2.32.29; 
Aurora Dragomir Constantinescu, şos. 
Giurgiului 93 ; Tita Săndulescu, Dr. 
Hamat, prelung. 13 Septembrie 2, tel. : 
5.01.32 : Meyr Benstein, prelung. Parcul 
Rahovei 10; Farm. „Sft. Cruce" Elena 
Grossu Băneasa, tel. : 4.74.32; Toeosiu 
Eugenia Zitl, Colentina, tel.: 2.24.30.

MAJESTÂŢII SALE 
REGELUI CAROL II 

Asociaţia generală a funcţio­
narilor publici din România, în­
trunită în Adunarea generală a- 
nuală, exprimă Majestăţii Voa­
stre profund respect şi nemăr­
ginit devotament.

Toţi funcţionarii publici, de 
toate categoriile, suntem gata la 
orice jertfă pentru Majestatea 
Voastră şi pentru Patrie.

Să trăiţi, Majestate !
NOUL STATUT 

AL FUNCŢIONARILOR 
7n continuare, d. preşedinte ara­

tă, că d. Armand Călinescu, preşe­
dintele consiliului de miniştri, în 
marea sa grije pentru administra­
ţia publică a Ţării ,a hotărît să a- 
corde funcţionarilor publici un nou 
statut, prin care să le asigure o cât 
mai bună situaţie morală şi mate­
rială.

D. preşedinte ăl consiliului a bi 
nevoit să ceară federaţiei generale 
a asociaţiilor profesionale de sala­
riaţi publici proiectul ce a pregătit 
şi care va servi ca bază a discuţii­
lor pentru noua lege a statutului 
funcţionarilor publici.

TELEGRAMA TRIMISĂ 
D-LUI PRIM MINISTRU 

D. preşedinte Brădişteanu propu 
ne şi adunarea generală aprobă cu 
vii aplauze .trimiterea următoarei 
telegrame;

Domnului Armand Călinescu 
preşedintele consiliului de miniştri 

Asociaţia generală a funcţionari­
lor publici din România, întrunită 
în Adunare anuală, mulţumeşte 
respectuos şi călduros Excelenţei 
Voastre, pentru hotărârea, de a se 
legifera un nou statut al funcţio­
narilor publici, luăndu-se ca bază 
a discuţiilor proiectul Federaţiei 
generale a asociaţiilor profesionale 
de salariaţi publici.

Funcţionarii publici, de toate ca­
tegoriile, vă vor fi totdeauna pro­
fund recunoscători pentru această 
mare operă, folositoare nu numai 
nouă, dar mai ales Statului.

Ne legăm solemn să înfăptuim o 
administraţie publică model. 
EPUIZAREA ORDINEI DE ZI

D. C. Negulescu, secretar gene­
ral, face darea de seamă asupra 
activităţi asociaţiei generale pe a- 
nul 1938, care se aprobă.

S’a ales apoi, pe termen de 3 
ani, următorul consiliu de admini­
straţie: Stancu Brădişteanu, preşe­
dinte; D. Iliescu-Muncă şi C. Ne­
gulescu, vice-preşedinţi; Gogu Du- 
mi trescu, secretar general; Ion An- 
ghel, cassier general; Paul Brânză, 
secretar de şedinţă, precum şi ur­
mătorii consilieri: Avocat Lucre- 
ţiiu Bănărescu, C. Boboiceanu, In­
giner M. Burculeţ, Crişan Codrescu, 
Ion Condurache, Inginer Aurel Du- 
mitrescu, Fotinia Dumitrescu, O- 
prea Enache, D. Gheorghiade, G. 
Iliescu-Sănătate, profesor Faust 
Niculescu, N. Poenaru, Alexandru 
Popa, I. Răduică, Mihail Sişman, 
Petre Surculescu, Aurel Tărnesou, 
Victor Valeriu şi G. I. Vlădoi.

Caut
femee bine servită — singură — 
la două persoane profesioniste. 
Casă îngrijită. Ştirbei Vodă 17, 
etaj IV inginer.

MINISTERUL JUSTIŢIEI 
DIRECŢIUNEA JUDICIARA

PUBLICAŢIUliE
D. Maurice H. Goldstein, născut la 4 

Ianuarie 1894 în Botoşani, domiciliat 
în Bucureşti, Parcul Delavrancea, A- 
leea C. No. 22, a făcut cerere acestui 
minister de a fi autorizat să schimbe 
pe baza art. 16, numele său patronimic 
de Goldstein în acela de Guyon, spre 
â se numi Maurice H. Guyon.

Ministerul publică aceasta, conform 
art. 11 spre ştiinţa acelora cari ar voi 
să facă opoziţiune în termenul şi con- 
diţiunile prevăzute de alin. II al zi­
sului articol şi de art. 3 din legea asu­
pra numelui din 8 Aprilie 1936.


